Nazwa: C1
Typ: Czerpny
Opis: Czerpny

Sys. | Nr [Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
Cl] 1 2 | RFC* Prostokatny krociec elastyczny a=500 b=500 1= 250 ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
Cl]| 2 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a=500 b=500 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 2,20 2,20 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
Cl 3 1 K Przewdd prostokatny a=500 b=500 1=1362 ocynk. 2,72 2,72 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
C1 4 1 TR1* Tréjnik pTOSW,Z prostokatnym a=500 b=500 9=500 h=500 =700 =350 f=250 ocynk. 1,60 1,60 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;

odejsciem 13=100
Cl] 5 1 K Przewdd prostokatny a=500 b=500 1= 300 ocynk. 0,60 0,60 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
Cl 6 1 K Przewdd prostokgtny a=500 b=500 1=2000 ocynk. 4,00 4,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
Cl] 7 1 K Przewdd prostokatny a=500 b=500 =808 ocynk. 1,62 1,62 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
Cl] 8 1 uUs Redukcja symetryczna a=500 b=500 c=500 d=710 |I=355 ocynk. 0,86 0,86 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
Trojnik prosty z prostokgtnym a=500 b=710 g=315 h=500 I=700 e=350 =305 . .
Cl] 9 1 | TR1* odejsciem 3=100 ocynk. 1,86 1,86 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
Cl | 10 1 K Przewdd prostokgtny a=315 b=500 =245 ocynk. 0,40 0,40 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
Cl] 11 | 2 | RFC* Prostokatny krociec elastyczny a=500 b=315 1= 250 ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
Cl | 12 1 K Przewdd prostokatny a=500 b=710 =550 ocynk. 1,33 1,33 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
Cl] 13| 1 UA Redukcja asymetryczna a=500 b=710 c=500 d=900 |=450 e=190 f=0 ocynk. 1,26 1,26 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
Cl]| 14 1 TR1* Trojnik p’OStY.Z prostokatnym =500 b=900 g=315 h=500 =700 €=350 12305 ocynk. 2,12 2,12 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
odejsciem 13=100
Cl] 15 1 K Przewdd prostokatny a=500 b=315 1= 247 ocynk. 0,40 0,40 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
Cl [ 16 1 UA Redukcja asymetryczna a=500 b=900 c=500 d= 1000 |=220 e=100 f=0 ocynk. 0,66 0,66 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
Cl] 17| 1 WS Kolano symetryczne alfa=90 a=500 b=1000 e=50 f=50 r=20 fg=0 ocynk. 6,30 6,30 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
Cl | 18 1 WA Kolano asymetryczne alfa=90 a=1000 b=500 d= 1500 e=50 f=50 r=100 | ocynk. 10,50 10,50 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
Cl] 19| 1 |RRC1* Czerpnia dachowa prostokatna a=1500 b= 1000 I=750 ocynk. 0,00 Czerpnia z podstawg mocowang do
podioza dachu
Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis: Nawiew NW1
Sys.| Nr |Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] | Pow. caltk. [m2] Uwagi
SRD1*+ Anemostat wirowy
N1 | 1 9 |PBS+D|prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L=300 H=300 D=160 | BD=290 k=1 ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
Al (z kr6¢cem bocznym)

N1 | 2 3 USE Redukcja symetryczna d1=160 d2=125 11=78 ocynk. 0,08 0,24 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125 I= %44 ocynk. 0,17 0,17 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 4 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=125 1= #58 ocynk. 0,62 0,62 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 5 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=125 ocynk. 0,10 0,20 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 6 1 UAE Redukcja asymetryczna dl=125 d2=160 11=78 ocynk. 0,08 0,08 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 7 3 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1=160 d3=160 11=210 ocynk. 0,23 0,69 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;




N1 | 8 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=160 | m ocynk. 0,27 0,27 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 9 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=160 11= %61 ocynk. 1,31 1,31 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 |10 1 RA |Asymetryczne przej$cie koto/prostokat] a=100 b=160 d=160 g=40 I=100 e=0 f=0 ocynk. 0,04 0,04 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 11 2 ES Odsadzka symetryczna a=160 b=100 e=110 =273 ocynk. 0,15 0,31 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 |12 ] 1 K Przewdd prostokatny a=160 b=100 1= 1489 ocynk. 0,77 0,77 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 13 1 RA  |Asymetryczne przejscie koto/prostokat] a=160 b=100 d=160 g=40 =100 e=60 f=0 ocynk. 0,05 0,05 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 14 | 2 |TUBE* Przewdd okragly d1=160 11= %94 ocynk. 0,47 0,95 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 15 1 FLEX Przewdd elastyczny d=160 I= %53 ocynk. 0,27 0,27 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 |16 | 2 |TUBE* Przewdd okragly d1=160 11= :{1‘25 ocynk. 0,63 1,26 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 {17 ] 1 | TC3* Trojnik asymetryczny 90 stopni d1=160 d3=160 11=260 ocynk. 0,26 0,26 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 18 1 UAE Redukcja asymetryczna d1=160 d2=125 11=78 ocynk. 0,08 0,08 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 |19 | 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=125 11= %27 ocynk. 0,10 0,10 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 20 1 | OC1* Odsadzka okragta dl=125 e=125 |11=389 ocynk. 0,23 0,23 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 |21 | 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=125 11= %13 ocynk. 0,05 0,05 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 f|22] 1 | OC1* Odsadzka okragta d1l=125 e=63 11=242 ocynk. 0,15 0,15 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 23 1 RA  |Asymetryczne przejscie koto/prostokat] a=500 b=200 d=125 g=40 =140 e=-38 f=-188 | ocynk. 0,20 0,20 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 24 | 2 |DRSD*| Kanatowa klapa wentylacji pozarowej a=200 b=500 1=300 ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 f[25] 1 K Przewdd prostokatny a=200 b=500 1= 337 ocynk. 0,47 0,47 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 26| 2 Rg‘ /3\'; Kratka wentylacyjna prostokatna L=500 H=200 ocynk. 0,00

N1 | 27 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=160 11= %69 ocynk. 0,35 0,35 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 f[28] 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=160 ocynk. 0,16 0,16 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 |29 | 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=160 11= %31 ocynk. 0,15 0,15 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 30 1 UAE Redukcja asymetryczna d1l=160 d2=200 11=85 ocynk. 0,11 0,11 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 {|{31] 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1=200 d3=160 11=210 ocynk. 0,28 0,28 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 32 1 FLEX Przewdd elastyczny d=160 I= %73 ocynk. 0,37 0,37 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;

SRD1*+ Anemostat wirowy
N1 | 33 1 |PBS+D |prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L=400 H=400 D=160 | BD=290 k=1 ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
Al (z kr6¢cem bocznym)

N1 | 34 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=200 ocynk. 0,26 0,51 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 35| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=200 1= rln'47 ocynk. 0,92 0,92 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 {[36] 1 UAE Redukcja asymetryczna d1=200 d2=250 11=100 ocynk. 0,18 0,18 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 |37] 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1=250 d3=250 11=315 ocynk. 0,54 0,54 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 38 1 USE Redukcja symetryczna d1l=250 d2=160 11=100 ocynk. 0,17 0,17 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;




N1 |39 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=160 | m ocynk. 0,08 0,08 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 |40 | 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=250 11= 21'54 ocynk. 0,42 0,42 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 41 1 UAE Redukcja asymetryczna d1=280 d2=250 11=100 ocynk. 0,20 0,20 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 |42 ] 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1=280 d3=280 11=430 ocynk. 0,73 0,73 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 |43 | 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=280 11= iQS ocynk. 3,47 3,47 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
Ni | 44| 1 | Tcax | Troinik symgrtgi‘;gﬂ;’tz odejsciem d1=280 | 11=600 | a=250 | b=400 | e=100 ocynk. 0,76 0,76 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 45 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b=400 1= 655 ocynk. 0,85 0,85 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 46 1 WS Kolano symetryczne alfa=90 a= 250 b=400 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 1,17 1,17 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 |47 ] 1 K Przewdd prostokatny a=250 b=400 1=1091 ocynk. 1,42 1,42 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 48 1 WS Kolano symetryczne alfa=90 a=400 b= 250 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 0,78 0,78 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 |49 ] 1 K Przewdd prostokatny a=250 b=400 1= 2000 ocynk. 2,60 2,60 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 50 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b=400 1=1935 ocynk. 2,52 2,52 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 [51] 1 K Przewdd prostokatny a=400 b=250 |1=1705 ocynk. 2,22 2,22 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
N1 | 52 1 WS Kolano symetryczne alfa=90 a=400 b=250 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 0,78 0,78 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
N1 | 53 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b=400 c=250 d=630 |=334 e=230 f=0 ocynk. 0,59 0,59 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
N1 [54] 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a=250 b=630 1= 1000 ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
N1 | 55 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b=400 c=250 d=630 I=230 e=230 f=0 ocynk. 0,40 0,40 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
N1 [56] 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a=250 b=400 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 1,17 1,17 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
N1 | 57 1 Us Redukcja symetryczna a=400 b=250 c=500 d=315 I=250 ocynk. 0,41 0,41 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
N1 |58 ] 1 | REC* Prostokatny krociec elastyczny a=500 b=315 1=158 ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
N1 | 59 1 FLEX Przewdd elastyczny d=160 I= %56 ocynk. 0,28 0,28 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 60 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=160 1= 21'73 ocynk. 0,37 0,37 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 f[61] 1 UAE Redukcja asymetryczna d1=280 d2=160 11=195 ocynk. 0,31 0,31 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 62 1 FLEX Przewdd elastyczny d=160 I= %78 ocynk. 0,39 0,39 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 63 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=160 1= %71 ocynk. 0,36 0,36 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 |64 ] 1 | OC1* Odsadzka okragta d1=160 e=128 I11=350 ocynk. 0,28 0,28 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 65| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=160 1= %38 ocynk. 0,19 0,19 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 66 1 RA |Asymetryczne przejscie koto/prostokat] a=500 b=200 d=160 g=40 =140 e=-20 f=-170 | ocynk. 0,20 0,20 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 67 1 K Przewdd prostokatny a=200 b=500 |1=285 ocynk. 0,40 0,40 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 [68] 1 UAE Redukcja asymetryczna di=160 | d2=200 11=100 ocynk. 0,12 0,12 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 |69 ] 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1=200 d3=160 11=260 ocynk. 0,31 0,31 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 70| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=160 I= %64 ocynk. 0,32 0,32 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 71 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=200 I11= %62 ocynk. 0,39 0,39 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 72 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=200 d3=200 11= 265 ocynk. 0,35 0,35 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 73| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=200 1= #53 ocynk. 0,96 0,96 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 74 1 UAE Redukcja asymetryczna d1l=250 d2=200 11=100 ocynk. 0,18 0,18 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;




N1 | 75] 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1=250 d3=250 11=380 ocynk. 0,59 0,59 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 76 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=250 11= #78 ocynk. 1,40 1,40 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 77 1 RA  |Asymetryczne przejscie koto/prostokat] a=125 b=450 d=250 g=60 1=225 e=-100 f=125 | ocynk. 0,28 0,28 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 78] 1 K Przewdd prostokatny a=125 b=450 1= 1206 ocynk. 1,39 1,39 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 |79] 1 RA |Asymetryczne przej$cie koto/prostokat] a=125 b=450 d=280 g=60 I=225 e=-85 f=155 | ocynk. 0,28 0,28 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 80 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=280 11= %19 ocynk. 0,17 0,17 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 81 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=280 ocynk. 0,50 1,01 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 |82 ]| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=280 11= %13 ocynk. 0,12 0,12 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 |83 ]| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=280 11= #30 ocynk. 1,15 1,15 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 84 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125 I= %69 ocynk. 0,27 0,27 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 85 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=125 11= #80 ocynk. 0,71 0,71 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 |86 ] 1 UAE Redukcja asymetryczna d1=200 d2=125 11=150 ocynk. 0,16 0,16 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 87 1 CD1* Anemostat okragly D2=100 stal 0,00

N1 |88 ] 1 USE Redukcja symetryczna d1=100 d2=80 11=57 ocynk. 0,04 0,04 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 89 1 FLEX Przewdd elastyczny d=80 I= %50 ocynk. 0,12 0,12 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 90 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=80 11= #50 ocynk. 0,38 0,38 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 f91] 1 UAE Redukcja asymetryczna d1=125 d2=80 11=92 ocynk. 0,07 0,07 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 92 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl=125 d3=125 11=215 ocynk. 0,17 0,17 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 |93 ]| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=125 I= r0n.76 ocynk. 0,30 0,30 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 |94 | 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=125 11= r0n.98 ocynk. 0,39 0,39 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 |95 | 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=125 11= %88 ocynk. 0,35 0,35 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 | 96 1 UAE Redukcja asymetryczna d1l=250 d2=125 11=150 ocynk. 0,25 0,25 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N1 |97 | 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=200 1= ron'53 ocynk. 0,33 0,33 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;

Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis: Nawiew NW2
Sys. | Nr |Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] |Pow. calk. [m2] Uwagi
RG1*+ . _ B J—

N2 [ 1 8 DA2 Kratka wentylacyjna prostokgtna L=500 H=200 k=__ ocynk. 0,00

N2 2 1 K Przewdd prostokatny a=200 b=500 1=166 ocynk. 0,23 0,23 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 | 3 1 uUs Redukcja symetryczna a=200 b=500 c=200 d=125 I=250 ocynk. 0,44 0,44 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 4 1 WS Kolano symetryczne alfa=90 a=200 b=125 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 0,23 0,23 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;




N2 | 5 1 K Przewdd prostokatny a=200 b=125 1=1112 ocynk. 0,72 0,72 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 6 1 WS Kolano symetryczne alfa=27,27] a=200 b=125 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 0,23 0,23 Na zewnagtrz Wetna mineralna 20;
N2 | 7 1 K Przewdd prostokatny a=200 b=125 =223 ocynk. 0,14 0,14 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 | 8 1 WS Kolano symetryczne alfa=27,24|] a=200 b=125 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 0,23 0,23 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 9 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b=125 1=190 ocynk. 0,12 0,12 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 | 10 1 TRI* Trojnik prosty”z prostokatnym a=200 b=125 g=125 h=500 |I=700 e=350 =100 ocynk. 058 0,58 Na zewnarz Weina mineralna 20;
odejsciem 13=100
N2 [ 11 ] 1 uUs Redukcja symetryczna a=125 b=500 c=200 d=500 |I=283 ocynk. 0,40 0,40 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 | 12 1 K Przewdd prostokatny a=200 b=125 1=2050 ocynk. 1,33 1,33 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 [ 13 ] 1 uUs Redukcja symetryczna a=200 b=125 c=200 d=160 I=100 ocynk. 0,07 0,07 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 | 14 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a=200 b=160 g9=160 h=500 =700 €= 350 17100 ocynk. 0,64 0,64 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
odejsciem 13=100
N2 [ 15 ] 1 uUs Redukcja symetryczna a=160 b=500 c=200 d=500 I=265 ocynk. 0,37 0,37 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 | 16 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 160 1=1600 ocynk. 1,15 1,15 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 [ 17 | 1 uUs Redukcja symetryczna a=200 b=160 c=200 d=200 I=100 ocynk. 0,08 0,08 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 [ 18| 1 | TR1* Trojnik prgzte)‘/jézcri)écr;stokatnym g; igg b=200 g=200 h=500 2700 } e=350 =100 ocynk. 0,70 0,70 Na zewnatrz Weina mineralna 20;
N2 | 19 1 K Przewdd prostokatny a=200 b=500 =245 ocynk. 0,34 0,34 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 | 20 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b=200 1=1262 ocynk. 1,01 1,01 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 [ 21 ] 1 K Przewdd prostokatny a=200 b=200 =763 ocynk. 0,61 0,61 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 | 22 1 UsS Redukcja symetryczna a=200 b=200 c=200 d=250 =125 ocynk. 0,11 0,11 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 | 23| 1 | TR1* Trojnik prcc))zté/jézcri)ergqstokatnym Ig; igg b=250 g=200 h=500 =700 e=350 =100 ocynk. 0,77 0,77 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 [ 24 ] 1 K Przewdd prostokatny a=200 b=500 =220 ocynk. 0,31 0,31 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 | 25 1 K Przewdd prostokatny a=200 b=250 1=1542 ocynk. 1,39 1,39 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 | 26 1 UsS Redukcja symetryczna a= 200 b= 250 c=200 d=315 |I=158 ocynk. 0,16 0,16 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 | 27 1 TRI* Trojnik prosty”z prostokatnym a=200 b=315 g=200 h=500 |I=700 e=350 f=100 ocynk. 0,86 0.86 Na zewnarz Weina mineralna 20;
odejsciem 13=100
N2 [ 28] 1 K Przewdd prostokatny a=200 b=500 =188 ocynk. 0,26 0,26 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 | 29 1 K Przewdd prostokatny a=200 b=315 1=1950 ocynk. 2,01 2,01 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 [ 30 | 1 uUs Redukcja symetryczna a=200 b=315 c=200 d=400 I=200 ocynk. 0,24 0,24 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 [ 31 ] 2 | TR1* Trojnik prgzt(_:)‘/jézcri)é(r)nstokatnym Ig; igg b=400 9=200 h=500 =700 e=350 17100 ocynk. 0,98 1,96 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 [ 32 | 2 K Przewdd prostokatny a=200 b=500 1= 145 ocynk. 0,20 0,41 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 | 33 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b=400 1=1700 ocynk. 2,04 2,04 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 [ 34 ] 1 K Przewdd prostokatny a=200 b=400 1=50 ocynk. 0,06 0,06 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 | 35 1 Us Redukcja symetryczna a=400 b=200 c=400 d=200 |1=574 ocynk. 0,69 0,69 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 [ 36 | 1 UA Redukcja asymetryczna a=200 b=400 c=125 d=600 I=300 e=200 f=150 | ocynk. 0,54 0,54 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 | 37 1 K Przewdd prostokgtny a=600 b=125 1=2000 ocynk. 2,90 2,90 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 [ 38 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b=125 1=1203 ocynk. 1,74 1,74 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 [ 39 ] 1 UA Redukcja asymetryczna a=125 b= 600 c=200 d=400 I=300 e=-100 f=0 ocynk. 0,46 0,46 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 | 40 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b=400 1=1651 ocynk. 1,98 1,98 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 | 41 2 | DRSD*| Kanatowa klapa wentylacji pozarowej a=200 b=400 1=300 ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 [ 42 | 1 K Przewdd prostokatny a=200 b=400 1= 1649 ocynk. 1,98 1,98 Na zewnatrz Izolacja p.poz 60; EI60
N2 | 43 1 K Przewdd prostokatny a=200 b=400 1=499 ocynk. 0,60 0,60 Na zewnatrz 1zolacja p.poz 60; EI60
N2 | 44 ] 1 WS Kolano symetryczne alfa=90 a=200 b=400 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 1,08 1,08 Na zewnatrz Izolacja p.poz 60; EI60
N2 [ 45| 1 K Przewdd prostokatny a=200 b=400 1= 2000 ocynk. 2,40 2,40 Na zewnatrz Izolacja p.poz 60; EI60
N2 | 46 1 K Przewdd prostokgtny a=200 b=400 1= 150 ocynk. 0,18 0,18 Na zewnatrz 1zolacja p.poz 60; EI60




N2 | 47 | 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a=400 b=200 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 0,60 0,60 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 | 48 1 K Przewdd prostokatny a=400 b=200 1=2000 ocynk. 2,40 2,40 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 [ 49| 1 K Przewdd prostokatny a=400 b=200 1= 1269 ocynk. 1,52 1,52 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N2 [ 50 | 3 WS Kolano symetryczne alfa=90 a=400 b=200 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 0,60 1,80 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
N2 | 51 1 K Przewdd prostokatny a=400 b=200 1= 185 ocynk. 0,22 0,22 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
N2 [ 52 | 4 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a=200 b=400 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 1,08 4,32 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
N2 | 53 1 K Przewdd prostokatny a=400 b=200 1=597 ocynk. 0,72 0,72 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
N2 [ 54 ] 1 UA Redukcja asymetryczna a=200 b=400 c=400 d=200 I=200 e=-200 f=100 | ocynk. 0,24 0,24 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
N2 | 55 1 K Przewdd prostokatny a=400 b=200 1=802 ocynk. 0,96 0,96 Na zewnagtrz Wetna mineralna 50;
N2 [ 56 | 2 UA Redukcja asymetryczna a=200 b=400 c=200 d=800 I=500 e=0 f=0 ocynk. 1,00 2,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
N2 | 57 1 RS1* Thumik kanatowy prostokatny a=200 b= 800 1=1000 ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
N2 | 58 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b=400 1=427 ocynk. 0,51 0,51 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
N2 [ 59 | 1 K Przewdd prostokatny a=200 b=400 1=901 ocynk. 1,08 1,08 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
N2 | 60 1 UA Redukcja asymetryczna a=400 b=200 c=500 d=500 |=250 e=125 f=50 ocynk. 0,51 0,51 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
N2 | 61 1 RFC* Prostokatny krociec elastyczny a=500 b=500 =91 ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
Nazwa: N3
Typ: Nawiewny
Opis: Nawiew NW3
Sys. | Nr |Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] |Pow. catk. [m2] Uwagi
SRD1*+ Anemostat wirowy
N3 1 4 |PBS+D|prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L=600 H=600 D=200 | BD=290 k=1 ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
Al (z kr6¢cem bocznym)
N3 | 2 1 FLEX Przewdd elastyczny d=200 I= %89 ocynk. 0,56 0,56 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N3 | 3 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=200 1= #03 ocynk. 0,65 0,65 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N3 [ 4 1 UAE Redukcja asymetryczna d1=200 d2=250 11=100 ocynk. 0,18 0,18 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N3 | 5 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=250 d3=200 11= 265 ocynk. 0,46 0,46 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N3 | 6 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=200 I= 21'54 ocynk. 0,34 0,34 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N3 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=250 1= #35 ocynk. 1,06 1,06 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N3 | 8 1 UAE Redukcja asymetryczna d1l=250 d2=315 11=117 ocynk. 0,25 0,25 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N3 [ 9 2 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1=315 d3=200 11=390 ocynk. 0,68 1,37 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N3 [ 10 | 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=200 I= %50 ocynk. 0,32 0,32 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N3 | 11 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=315 I11= %76 ocynk. 0,75 0,75 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N3 | 12 1 FLEX Przewdd elastyczny d=200 I= #04 ocynk. 0,66 0,66 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N3 | 13 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=315 1= 21'43 ocynk. 0,42 0,42 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N3 | 14 1 |CD1*+0| Przepustnica okragta (Regulator) d=315 1=200 ocynk. 0,00 Regulator statego przeptywu z
mozliwoscig zamkniecia




N3 |15 1 RA |Asymetryczne przejécie koto/prostokat] a=560 b=125 d=315 g=60 I=280 e=205 f=-123 | ocynk. 0,48 0,48 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N3 [ 16 | 1 K Przewdd prostokatny a=560 b=125 1=691 ocynk. 0,95 0,95 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N3 [ 17 | 1 EA Odsadzka asymetryczna a=560 b=125 d=280 e=30 I=350 ocynk. 0,59 0,59 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N3 | 18 1 UsS Redukcja symetryczna a=560 b= 280 c=500 d=280 |I=150 ocynk. 0,26 0,26 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N3 | 19 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 280 b=500 g=125 h=500 =700 =350 f=63 ocynk. 1,22 1,22 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
odejsciem 13=100

Na zewnatrz Wetna mineralna 20;

N3 | 20 1 RD1* | Przepustnica prostokgtna (Regulator) a=125 b=500 1=200 ocynk. 0,00 Regulator statego przeptywu z
mozliwoscig zamkniecia
N3 | 21 1 ES Odsadzka symetryczna a=125 b=500 e=240 |I=539 ocynk. 0,74 0,74 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N3 | 22 1 UA Redukcja asymetryczna a=125 b= 500 c=200 d=500 I=250 e=0 f=0 ocynk. 0,35 0,35 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N3 | 23 1 TRI* Trojnik prosty”z prostokatnym a=200 b=500 g=200 h=500 |I=700 e=350 =100 ocynk. 112 112 Na zewnarz Weina mineralna 20;
odejsciem 13=100
N3 |24 ]| 2 Ré; A%; Kratka wentylacyjna prostokgtna L=800 H=300 ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N3 [ 25| 2 uUs Redukcja symetryczna a=300 b=800 c=200 d=500 I=325 ocynk. 0,79 1,57 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N3 | 26 1 K Przewdd prostokgtny a=500 b=200 1=164 ocynk. 0,23 0,23 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N3 | 27 1 ES Odsadzka symetryczna a=500 b=200 e=97 =271 ocynk. 0,40 0,40 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N3 [ 28] 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a=200 b=500 e=20 f=20 r=50 fg=0 ocynk. 1,46 1,46 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N3 | 29 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 500 =133 ocynk. 0,19 0,19 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N3 [ 30 ] 1 K Przewdd prostokatny a=500 b=200 1= 435 ocynk. 0,61 0,61 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N3 | 31 1 UA Redukcja asymetryczna a=280 b=125 ¢=500 d=200 |I=220 e=-97 f=110 | ocynk. 0,34 0,34 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N3 [ 32 ] 1 WS Kolano symetryczne alfa=90 a=125 b=280 e=20 f=20 r=50 fg=0 ocynk. 0,49 0,49 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N3 | 33 1 K Przewdd prostokatny a=125 b=280 1=1234 ocynk. 1,00 1,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N3 | 34 1 K Przewdd prostokgtny a=125 b=280 |1=2000 ocynk. 1,62 1,62 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N3 [35] 1 K Przewdd prostokatny a=280 b=125 1= 2000 ocynk. 1,62 1,62 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N3 | 36 1 ES Odsadzka symetryczna a= 280 b=125 e=160 |I=300 ocynk. 0,28 0,28 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N3 [ 37 ] 1 K Przewdd prostokatny a=280 b=125 1=633 ocynk. 0,51 0,51 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N3 | 38 1 UA Redukcja asymetryczna a=500 b=200 c=280 d=125 I=300 e=-160 f=0 ocynk. 0,44 0,44 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N3 [39] 1 ES Odsadzka symetryczna a=500 b= 280 e=100 |=377 ocynk. 0,61 0,61 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
N3 | 40 6 WS Kolano symetryczne alfa=90 a=500 b=280 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 1,03 6,18 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
N3 [ 41 ] 3 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a=280 b=500 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 1,72 5,15 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
N3 [ 42 ] 1 K Przewdd prostokatny a=280 b=500 1=1738 ocynk. 2,71 2,71 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
N3 | 43 2 UA Redukcja asymetryczna a=280 b=500 c=280 d=800 |=500 e=0 f=0 ocynk. 1,08 2,16 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
N3 |44 ] 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a=280 b=800 1= 1000 ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
N3 | 45 1 K Przewdd prostokgtny a=500 b=280 =528 ocynk. 0,82 0,82 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
N3 [ 46 | 1 K Przewdd prostokatny a=280 b=500 =316 ocynk. 0,49 0,49 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
N3 | 47 1 UA Redukcja asymetryczna a=500 b=280 ¢=500 d=500 I=250 e=210 f=0 ocynk. 0,50 0,50 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
N3 [ 48 | 1 K Przewdd prostokatny a=500 b=500 1=174 ocynk. 0,35 0,35 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
N3 [ 49| 1 | RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a=500 b=500 =223 ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
N3 | 50 1 K Przewdd prostokatny a=280 b=500 1=708 ocynk. 1,10 1,10 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
Nazwa: N4
Typ: Nawiewny
Opis: Nawiew NW4
Sys. | Nr |Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] |Pow. calk. [m2] Uwagi




SRD1*+

Anemostat wirowy

N4 1 3 |PBS+D|prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L=600 H=600 D=200 | BD=290 k=1 ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
Al (z kr6¢cem bocznym)
N4 | 2 1 FLEX Przewdd elastyczny d=200 I= %74 ocynk. 0,46 0,46 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N4 | 3 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=200 11= %24 ocynk. 0,15 0,15 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N4 | 4 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=200 ocynk. 0,26 0,51 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N4 | 5 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=200 11= r2n'04 ocynk. 1,28 1,28 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N4 | 6 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=200 d3=200 11= 265 ocynk. 0,35 0,35 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N4 | 7 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=200 I= %82 ocynk. 0,51 0,51 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N4 | 8 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=200 11= #58 ocynk. 0,99 0,99 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N4 | 9 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=200 11= %97 ocynk. 0,61 0,61 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N4 | 10 1 UAE Redukcja asymetryczna d1=200 d2=250 11=99 ocynk. 0,18 0,18 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N4 | 11 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=250 d3=200 11= 265 ocynk. 0,46 0,46 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N4 | 12 1 FLEX Przewdd elastyczny d=200 I= %52 ocynk. 0,33 0,33 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N4 [ 13| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=250 11= %55 ocynk. 0,43 0,43 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N4 |14 ] 1 RA |Asymetryczne przejécie koto/prostokat] a=200 b=335 d=250 g=60 I=168 e=-43 f=0 ocynk. 0,19 0,19 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N4 | 15 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 335 1=341 ocynk. 0,36 0,36 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
N4 | 16 1 TR1* Trojnik prgztéézc?écr:ftokatnym Ig: igg b=200 9=200 h=200 I=400 e=200 f=168 ocynk. 0,51 0,51 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
N4 |17 | 1 K Przewdd prostokatny a=200 b=200 1= 350 ocynk. 0,28 0,28 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N4 | 18 1 WS Kolano symetryczne alfa=90 a=200 b=200 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 0,40 0,40 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N4 [19] 1 RS | Symetryczne przejscie koto/prostokat a=200 b=200 d=200 g=80 I=200 ocynk. 0,16 0,16 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N4 [ 20 ]| 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1=200 d3=200 11=330 ocynk. 0,39 0,39 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N4 [ 21 ] 2 UAE Redukcja asymetryczna d1=200 d2=160 11=85 ocynk. 0,11 0,22 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N4 [ 22 | 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=160 1= #32 ocynk. 0,66 0,66 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N4 | 23 1 FLEX Przewdd elastyczny d=160 I= %73 ocynk. 0,37 0,37 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
SRD1*+ Anemostat wirowy
N4 | 24 | 2 |PBS+D]|prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L=300 H=300 D=160 | BD=290 k=1 ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
Al (z kr6¢cem bocznym)
N4 [ 25| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=160 1= %13 ocynk. 0,06 0,06 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N4 | 26 | 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=160 d3=160 11=210 ocynk. 0,23 0,46 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N4 [ 27 | 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=160 I= %56 ocynk. 0,28 0,28 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N4 [ 28 | 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=160 1= %94 ocynk. 0,47 0,47 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N4 | 29 [ 2 UAE Redukcja asymetryczna d1l=160 d2=100 11=112 ocynk. 0,10 0,21 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;




N4 [ 30| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= r0n'65 ocynk. 0,20 0,20 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N4 [ 31 ] 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=100 ocynk. 0,06 0,13 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N4 | 32 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= ?n'48 ocynk. 0,15 0,15 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N4 | 33 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 I= r0n'67 ocynk. 0,21 0,21 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N4 [ 34 ] 1 USE Redukcja symetryczna dl=125 d2=100 11=40 ocynk. 0,05 0,05 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N4 | 35 1 CD1* Anemostat okraglty D2=125 stal 0,00
N4 [ 36 | 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= r2n.90 ocynk. 0,91 0,91 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N4 | 37 | 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= :1n.00 ocynk. 1,26 1,26 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N4 [ 38| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= r1n.07 ocynk. 0,34 0,34 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N4 | 39 1 RA  |Asymetryczne przejscie koto/prostokat] a=300 b=200 d=100 g=40 I=250 e=0 f=-100 | ocynk. 0,27 0,27 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N4 | 40 1 Rg‘:\'; Kratka wentylacyjna prostokatna L=300 H=200 k= """ ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
N4 | 41 ]| 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a=335 b=200 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 0,54 1,07 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
N4 | 42 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 335 |1=538 ocynk. 0,58 0,58 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
N4 | 43 ] 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a=200 b= 335 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 0,82 0,82 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
N4 | 44 1 UA Redukcja asymetryczna a=335 b=200 c=500 d=315 I=250 e=92 f=83 ocynk. 0,43 0,43 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
N4 | 45 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a=500 b=315 =271 ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew NW1
Sys. | Nr |Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] |Pow. calk. [m2] Uwagi
SRD1*+ Anemostat wirowy
wil| 1 6 |PBS+D|prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L=300 H=300 D=160 | BD=290 k=1 ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
Al (z kr6¢cem bocznym)
W1l| 2 5 USE Redukcja symetryczna d1l=160 d2=125 11=78 ocynk. 0,08 0,40 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 3 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=125 I= %62 ocynk. 0,24 0,24 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 4 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=125 11= fn.OO ocynk. 1,57 1,57 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1l| 5 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=125 11= #07 ocynk. 0,42 0,42 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 6 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=125 ocynk. 0,10 0,30 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
Wi | 7 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=125 11= r2n'35 ocynk. 0,92 0,92 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1l| 8 1 USE Redukcja symetryczna dl=125 d2=100 11=64 ocynk. 0,06 0,06 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 9 1 | OC1* Odsadzka okragta d1=100 e=158 11=304 ocynk. 0,17 0,17 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 10 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= #40 ocynk. 0,44 0,44 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1| 11 1 | oC1* Odsadzka okragta d1=100 e=170 11=499 ocynk. 0,24 0,24 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;




W1 12| 1 UAE Redukcja asymetryczna d1=100 d2=160 11=112 ocynk. 0,10 0,10 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1l]| 13 | 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1l=160 d3=160 11=260 ocynk. 0,26 0,51 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 14 | 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=160 11= 21'61 ocynk. 0,31 0,31 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 15| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=160 I= %65 ocynk. 0,33 0,33 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 16 | 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=160 11= %90 ocynk. 1,46 1,46 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 17 5 CD1* Anemostat okragly D2=100 stal 0,00

W1|{ 18 | 4 USE Redukcja symetryczna d1=100 d2=80 11=57 ocynk. 0,04 0,17 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 19 1 FLEX Przewdd elastyczny d=80 I= 21'87 ocynk. 0,22 0,22 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 20 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=80 11= #75 ocynk. 0,44 0,44 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1{21] 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=80 ocynk. 0,04 0,08 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 22 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=80 11= %12 ocynk. 0,03 0,03 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 23 1 | oC1* Odsadzka okragta d1=80 e=160 11=388 ocynk. 0,16 0,16 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 24| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=80 11= %20 ocynk. 0,05 0,05 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 25 1 | OC1* Odsadzka okragta d1=80 e=120 11=233 ocynk. 0,11 0,11 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 26| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=80 11= 21'05 ocynk. 0,01 0,01 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 27| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=80 11= 21'15 ocynk. 0,04 0,04 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 28 1 UAE Redukcja asymetryczna d1l=160 d2=80 11=140 ocynk. 0,12 0,12 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 29 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=160 11= #35 ocynk. 0,68 0,68 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1{ 30| 3 BSE Kolano segmentowe alfa=90 r=0,8 d1=160 ocynk. 0,16 0,49 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1l | 31 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=160 11= ﬁq‘lz ocynk. 1,06 1,06 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 32 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=160 11= %03 ocynk. 1,52 1,52 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 33 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=160 11= 31'1'04 ocynk. 0,52 0,52 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1{34] 1 UAE Redukcja asymetryczna d1=160 d2=180 11=100 ocynk. 0,10 0,10 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1l]| 35| 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=180 d3=125 11=215 ocynk. 0,24 0,47 Na zewnagtrz Wetna mineralna 20;
W1 | 36| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=125 I= 21'28 ocynk. 0,11 0,11 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 37| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=180 11= %62 ocynk. 1,48 1,48 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 38 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=180 d3=180 11=280 ocynk. 0,31 0,31 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1{39] 1 USE Redukcja symetryczna d1=180 d2=100 11=140 ocynk. 0,12 0,12 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 40 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= 3]‘1'44 ocynk. 0,45 0,45 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 41 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 I= %58 ocynk. 0,18 0,18 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 42 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=180 11= 21'49 ocynk. 0,27 0,27 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;




W1 | 43| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=125 | m ocynk. 0,11 0,11 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 44 | 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=180 11= rln'82 ocynk. 1,03 1,03 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 45 1 UAE Redukcja asymetryczna d1=180 d2=200 11=100 ocynk. 0,11 0,11 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 {46 | 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1=200 d3=125 11=170 ocynk. 0,23 0,23 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 47 | 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=125 I= %67 ocynk. 0,26 0,26 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 48 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=200 11= %57 ocynk. 0,36 0,36 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 49 1 UAE Redukcja asymetryczna d1=200 d2=250 11=100 ocynk. 0,18 0,18 Na zewnagtrz Wetna mineralna 20;
wi|so| 1 | Tcws [ Troinik Sympertggggtz odejsciem d1=250 | =700 | a=100 | b=500 | e=100 ocynk. 0,76 0,76 Na zewnatrz Welna mineralna 20;
W1 | 51 1 K Przewdd prostokgtny a=100 b= 500 |1=1803 ocynk. 2,16 2,16 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1{52] 1 K Przewdd prostokatny a=500 b=100 =292 ocynk. 0,35 0,35 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 ]| 53| 2 WS Kolano symetryczne alfa=12,5 a=500 b=100 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 0,36 0,72 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1{54] 1 K Przewdd prostokatny a=500 b=100 =191 ocynk. 0,23 0,23 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 55 1 K Przewdd prostokatny a=500 b=100 1=529 ocynk. 0,63 0,63 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 ]| 56 | 2 WS Kolano symetryczne alfa=18,61] a=500 b=100 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 0,36 0,72 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1{57] 1 K Przewdd prostokatny a=500 b=100 1= 227 ocynk. 0,27 0,27 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 58 1 UA Redukcja asymetryczna a=100 b= 500 c=250 d=250 |=200 e=-125 f=25 ocynk. 0,28 0,28 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 {59] 1 K Przewdd prostokatny a=250 b=250 1=190 ocynk. 0,19 0,19 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 60 1 WS Kolano symetryczne alfa=90 a= 250 b=250 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 0,60 0,60 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1f{61] 1 K Przewdd prostokatny a=250 b=250 1= 1502 ocynk. 1,50 1,50 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 62 1 WS Kolano symetryczne alfa=17,51] a=250 b= 250 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 0,60 0,60 Na zewngtrz Wetna mineralna 20;
W1 | 63 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 250 1=984 ocynk. 0,98 0,98 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 {64] 1 WS Kolano symetryczne alfa=1,13 a=250 b=250 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 0,60 0,60 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 65 1 WS Kolano symetryczne alfa=16,32] a=250 b= 250 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 0,60 0,60 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 66 | 1 | TR2* | Trojnik prosty z okrgglym odejsciem a=250 b=250 d=80 I=280 e=140 f=125 ocynk. 0,30 0,30 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 67 | 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=80 11= r0n.89 ocynk. 0,22 0,22 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 68| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=80 I= %54 ocynk. 0,14 0,14 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 69 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 250 1=762 ocynk. 0,76 0,76 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1{ 70| 1 UA Redukcja asymetryczna a=250 b= 250 c=250 d=315 |=317 e=0 f=0 ocynk. 0,36 0,36 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1l | 71 1 WS Kolano symetryczne alfa=90 a=315 b=250 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 0,68 0,68 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
Wif{72] 1 K Przewdd prostokatny a=250 b=315 1= 2000 ocynk. 2,26 2,26 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 73 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b=315 1= 600 ocynk. 0,68 0,68 Na zewnagtrz Wetna mineralna 20;
W1 | 74 1 | CRI* [ Czwdrnik symetryczny prostokatny éi iég b=250 g=200 h= 100 2300 | e=150 =158 ocynk. 0,40 0,40 Na zewnatrz Weina mineralna 20;
Wif75] 1 RA |Asymetryczne przejécie koto/prostokat] a=100 b=200 d=100 g=40 I=100 e=-50 f=0 ocynk. 0,07 0,07 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 76 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=100 1= %23 ocynk. 0,07 0,07 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 77 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=100 ocynk. 0,06 0,19 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 78 | 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=100 1= %51 ocynk. 0,16 0,16 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;




W1| 79| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= ocynk. 1,26 1,26 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 |80 | 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= 031 ocynk. 0,10 0,10 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 81| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= 21'20 ocynk. 0,06 0,06 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
wifs82] 1 RA |Asymetryczne przejécie koto/prostokat] a=300 b=200 d=100 g=40 1=250 e=0 f=-100 | ocynk. 0,27 0,27 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 83 1 Rg;l\.; Kratka wentylacyjna prostokatna L=300 H=200 k= """ ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 84 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b=315 1=1020 ocynk. 1,15 1,15 Na zewnagtrz Wetna mineralna 20;
W1 | 85 1 K Przewdd prostokatny a=315 b= 250 1= 1256 ocynk. 1,42 1,42 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W1{86 | 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a=315 b=250 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 0,68 0,68 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W1 | 87 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b=315 c=250 d=560 |=356 e=0 f=0 ocynk. 0,58 0,58 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W1{88] 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a=250 b=560 1= 1000 ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W1 | 89 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b=315 c=250 d=560 I=250 e=0 f=0 ocynk. 0,41 0,41 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W1 {90 | 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a=250 b=315 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 0,82 0,82 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W1 | 91 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b=315 1=441 ocynk. 0,50 0,50 Na zewnagtrz Wetna mineralna 50;
W1 | 92 1 UsS Redukcja symetryczna a=315 b= 250 c=500 d=315 |=250 ocynk. 0,41 0,41 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W1 |93 ]| 1 | REC* Prostokatny krociec elastyczny a=500 b=315 1= 207 ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W1 | 94 1 CD1* Anemostat okragly D2=125 stal 0,00

W1 | 95| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=125 I= r0n'64 ocynk. 0,25 0,25 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1| 96 | 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=125 11= r1n'67 ocynk. 0,65 0,65 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 97 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl=125 d3=80 11=170 ocynk. 0,14 0,27 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 98 1 FLEX Przewdd elastyczny d=80 I= r0n'53 ocynk. 0,13 0,13 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1| 99| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=125 11= r0n'71 ocynk. 0,28 0,28 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 [(100| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=125 11= r1n.91 ocynk. 0,75 0,75 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 (101| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=125 11= 21'59 ocynk. 0,23 0,23 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 (102 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=80 I= 21'49 ocynk. 0,12 0,12 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 103 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=80 11= #‘36 ocynk. 0,34 0,34 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 |104( 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=125 11= ﬁ;47 ocynk. 0,97 0,97 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 [105] 1 UAE Redukcja asymetryczna d1=160 d2=125 11=100 ocynk. 0,09 0,09 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 ]106| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1l=160 d3=125 11=215 ocynk. 0,21 0,21 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 107 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=125 11= r0n'35 ocynk. 0,14 0,14 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 (108 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=125 I= r0n'52 ocynk. 0,20 0,20 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 ([(109| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=160 11= ;58 ocynk. 1,30 1,30 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 ]110| 1 UAE Redukcja asymetryczna d1=250 d2=160 11=100 ocynk. 0,20 0,20 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;




W1 ([111| 2 RSA%; Kratka wentylacyjna prostokgtna L=500 H=200 k=" ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 ([112] 1 UA Redukcja asymetryczna a=100 b=160 c=200 d=500 =175 e=170 f=100 | ocynk. 0,28 0,28 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 | 113 | 2 |DRSD*| Kanatowa klapa wentylacji pozarowej a=100 b=160 1=250 ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 ({114] 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a=100 b=160 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 0,22 0,22 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 |115| 1 K Przewdd prostokatny a=100 b=160 1=990 ocynk. 0,51 0,51 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 ([116] 1 UA Redukcja asymetryczna a=100 b=160 c=100 d=250 I=200 e=90 f=0 ocynk. 0,14 0,14 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1l |117]| 1 TG Tréjnik prostokatny prosty a: 128 b=250 d=250 h=160 e=130 12130 r=100 ocynk. 0,36 0,36 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 ]118| 1 UA Redukcja asymetryczna a=100 b=160 c=200 d=500 =195 e=170 f=100 | ocynk. 0,31 0,31 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 ]119| 1 WS Kolano symetryczne alfa=17 a=100 b= 250 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 0,42 0,42 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 [{120] 1 WS Kolano symetryczne alfa=2,015] a=100 b=250 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 0,42 0,42 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 |121| 1 K Przewdd prostokatny a=100 b= 250 =498 ocynk. 0,35 0,35 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 [122] 1 WS Kolano symetryczne alfa=19,17] a=100 b=250 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 0,42 0,42 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 ]123| 1 K Przewdd prostokgtny a=100 b=250 1= 468 ocynk. 0,33 0,33 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 ([{124] 1 K Przewdd prostokatny a=100 b=250 =795 ocynk. 0,56 0,56 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 |125| 2 WS Kolano symetryczne alfa=90 a=100 b= 250 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 0,42 0,84 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 ]126| 1 K Przewdd prostokgtny a=100 b= 250 1=118 ocynk. 0,08 0,08 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 [127] 1 K Przewdd prostokatny a=100 b=250 1= 2000 ocynk. 1,40 1,40 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 ]128| 1 K Przewdd prostokatny a=100 b= 250 =395 ocynk. 0,28 0,28 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W1 ]129| 1 US Redukcja symetryczna a=100 b=200 c=100 d=250 =125 ocynk. 0,09 0,09 Na zewngtrz Wetna mineralna 20;
Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew NW2

Sys. | Nr |Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] |Pow. catk. [m2] Uwagi

W2 [ 1 8 | CD1* Anemostat okragly D2=100 stal 0,00

w2 | 2 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 I= %54 ocynk. 0,17 0,17 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
w2 | 3 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= #22 ocynk. 0,38 0,38 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 | 4 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=100 d3=100 11=145 ocynk. 0,11 0,11 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 | 5 2 | TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= #31 ocynk. 0,41 0,82 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 | 6 1 UAE Redukcja asymetryczna d1l=100 d2=160 11=112 ocynk. 0,10 0,10 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 [ 7 2 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1=160 d3=160 11=210 ocynk. 0,23 0,46 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
w2 | 8 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=160 11= #42 ocynk. 0,71 0,71 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
w2 | 9 1 FLEX Przewdd elastyczny d=160 I= ?n.70 ocynk. 0,35 0,35 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;

SRD1*+ Anemostat wirowy
W2 | 10 | 8 |PBS+D|prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L=300 H=300 D=160 | BD=290 k=1 ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
Al (z kr6¢cem bocznym)

w2 | 11 2 | TUBE* Przewdd okragly d1=160 11= %89 ocynk. 0,45 0,89 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 | 12 1 UAE Redukcja asymetryczna d1l=160 d2=180 11=57 ocynk. 0,08 0,08 Na zewnagtrz Wetna mineralna 20;




W2 [ 13 | 2 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1=180 d3=180 11=230 ocynk. 0,28 0,55 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 | 14 1 USE Redukcja symetryczna d1=180 d2=160 11=57 ocynk. 0,08 0,08 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 | 15| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=160 I= r0n'72 ocynk. 0,36 0,36 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 (16 | 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=180 11= #44 ocynk. 0,82 0,82 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
w2 | 17 1 UAE Redukcja asymetryczna d1=180 d2=100 11=140 ocynk. 0,14 0,14 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 |18 | 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=100 I= rOﬁSl ocynk. 0,16 0,16 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 (19 | 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=180 11= r0n'38 ocynk. 0,21 0,21 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 | 20 1 UAE Redukcja asymetryczna d1l=180 d2=200 11=57 ocynk. 0,09 0,09 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 ({21] 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1=200 d3=200 I11=265 ocynk. 0,35 0,35 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 | 22 1 USE Redukcja symetryczna d1=200 d2=160 11=50 ocynk. 0,08 0,08 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 | 23| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=160 I= r0n'76 ocynk. 0,38 0,38 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 (24| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=200 11= r1n.02 ocynk. 0,64 0,64 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 | 25 1 UAE Redukcja asymetryczna d1=200 d2=250 11=99 ocynk. 0,18 0,18 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 [ 26| 3 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1=250 d3=250 I11=315 ocynk. 0,54 1,61 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 | 27 3 UAE Redukcja asymetryczna d1l=250 d2=100 11=202 ocynk. 0,29 0,88 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 | 28 | 3 |TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= r1n.20 ocynk. 0,38 1,13 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 | 29| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=100 I= r0n'42 ocynk. 0,13 0,13 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 (30| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=250 11= r1n'61 ocynk. 1,27 1,27 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 | 31| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=100 I= 21'53 ocynk. 0,17 0,17 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
w2 | 32 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=250 11= 21'93 ocynk. 0,73 0,73 Na zewnagtrz Wetna mineralna 20;
W2 | 33 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=250 d3=160 I11=315 ocynk. 0,46 0,46 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 | 34| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=160 I= 21'68 ocynk. 0,34 0,34 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 (35| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=250 11= 21'45 ocynk. 0,35 0,35 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 | 36 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 I= 21'51 ocynk. 0,16 0,16 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
w2 | 37 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=250 11= #40 ocynk. 1,10 1,10 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 {38 ] 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1=250 d3=160 11=210 ocynk. 0,38 0,38 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 |39 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=160 I= 21'70 ocynk. 0,35 0,35 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 | 40 1 RS | Symetryczne przejscie koto/prostokat a=200 b=315 d=250 g=80 1=315 ocynk. 0,33 0,33 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 | 41 1 K Przewdd prostokatny a=200 b=315 1=501 ocynk. 0,52 0,52 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 | 42 | 4 | TR2* | Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a=200 b=315 d=160 1=360 e=180 f=100 ocynk. 0,41 1,64 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;




_0.75

W2 | 43 | 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=160 | m ocynk. 0,37 0,37 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 [ 44 | 2 WS Kolano symetryczne alfa= 3,41 a=200 b=315 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 0,75 1,50 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 ([ 45| 1 K Przewdd prostokatny a=200 b=315 1= 699 ocynk. 0,72 0,72 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 | 46 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b=315 1=417 ocynk. 0,43 0,43 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 [ 47 | 2 UAE Redukcja asymetryczna d1=160 d2=100 11=60 ocynk. 0,08 0,17 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 | 48 | 2 | OC1* Odsadzka okragta d1=100 e=45 11=271 ocynk. 0,12 0,25 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 [ 49 | 2 |TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= #12 ocynk. 0,35 0,71 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 |50 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=100 I= 21'51 ocynk. 0,16 0,16 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 | 51 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b=315 1=505 ocynk. 0,52 0,52 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 | 52 1 FLEX Przewdd elastyczny d=160 I= 21'59 ocynk. 0,30 0,30 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 [ 53] 1 K Przewdd prostokatny a=200 b=315 1=750 ocynk. 0,77 0,77 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 | 54 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 I= %51 ocynk. 0,16 0,16 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 | 55 1 K Przewdd prostokgtny a=200 b=315 1=416 ocynk. 0,43 0,43 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 | 56 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b=315 c=125 d=560 |=280 e=0 f=150 | ocynk. 0,49 0,49 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 [ 57 ] 1 K Przewdd prostokatny a=125 b=560 1= 2000 ocynk. 2,74 2,74 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 | 58 1 K Przewdd prostokatny a=125 b=560 1=1216 ocynk. 1,67 1,67 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 [59] 1 UA Redukcja asymetryczna a=125 b=560 c=200 d=400 I=280 e=-80 f=0 ocynk. 0,40 0,40 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 | 60 1 K Przewdd prostokatny a=200 b=400 1=1668 ocynk. 2,00 2,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 [ 61 | 2 |DRSD*|Kanatowa klapa wentylacji pozarowej a=200 b=400 |1=300 ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 | 62 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b=400 1=1611 ocynk. 1,93 1,93 Na zewnatrz Izolacja p.poz 60; EI60
W2 [ 63] 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a=200 b=400 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 1,08 1,08 Na zewnatrz Izolacja p.poz 60; EI60
W2 | 64 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b=400 1=1470 ocynk. 1,76 1,76 Na zewnatrz Izolacja p.poz 60; EI60
W2 ([ 65] 1 WS Kolano symetryczne alfa=90 a=400 b=200 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 0,60 0,60 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 | 66 1 K Przewdd prostokatny a=400 b=200 1=1996 ocynk. 2,40 2,40 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 |67 ] 1 K Przewdd prostokatny a=400 b=200 1=1270 ocynk. 1,52 1,52 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 | 68| 3 WS Kolano symetryczne alfa=90 a=400 b=200 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 0,60 1,80 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W2 ({69 ] 1 K Przewdd prostokatny a=400 b=200 1=172 ocynk. 0,21 0,21 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W2 {70 ]| 1 K Przewdd prostokatny a=200 b=400 1= 500 ocynk. 0,60 0,60 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W2 | 71| 4 WS Kolano symetryczne alfa=90 a=200 b=400 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 1,08 4,32 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W2 ([ 72] 1 K Przewdd prostokatny a=400 b=200 1=57 ocynk. 0,07 0,07 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W2 | 73 1 UA Redukcja asymetryczna a=200 b=400 c=400 d=200 I=200 e=-200 f=100 | ocynk. 0,24 0,24 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W2 {74 ] 1 K Przewdd prostokatny a=400 b=200 1=615 ocynk. 0,74 0,74 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W2 | 75| 2 UA Redukcja asymetryczna a=200 b=400 c=200 d=800 I=500 e=0 f=0 ocynk. 1,00 2,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W2 ([ 76| 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a=200 b=800 1= 1000 ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W2 [ 77 ] 1 K Przewdd prostokatny a=200 b=400 1=427 ocynk. 0,51 0,51 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W2 | 78 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b=400 1=1101 ocynk. 1,32 1,32 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W2 ([ 79] 1 UA Redukcja asymetryczna a=400 b=200 c=500 d=500 I=250 e=50 f=50 ocynk. 0,51 0,51 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W2 | 80 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a=500 b=500 1=106 ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W2 | 81| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=160 I= 21'56 ocynk. 0,28 0,28 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W2 | 82| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=100 I= 0.44 ocynk. 0,14 0,14 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;




Nazwa: W3
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew NW3

Sys. | Nr |Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] |Pow. catk. [m2] Uwagi
SRD1*+ Anemostat wirowy
W3 | 1 4 |PBS+D | prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L=600 H=600 D=200 [ BD=290 k=1 ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
Al (z kr6¢cem bocznym)
W3 | 2 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=200 I= %84 ocynk. 0,53 0,53 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W3 | 3 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=200 11= r1n.03 ocynk. 0,65 0,65 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W3 | 4 1 UAE Redukcja asymetryczna d1=200 d2=250 11=100 ocynk. 0,18 0,18 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W3 | 5 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1=250 d3=200 I11=265 ocynk. 0,46 0,46 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W3 | 6 1 FLEX Przewdd elastyczny d=200 I= ?n.SO ocynk. 0,31 0,31 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
w3 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=250 11= r1n'35 ocynk. 1,06 1,06 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W3 [ 8 1 UAE Redukcja asymetryczna d1=250 d2=315 11=117 ocynk. 0,25 0,25 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W3] 9 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=315 d3=200 11=390 ocynk. 0,68 1,37 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W3 |10 | 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=200 I= r0n'46 ocynk. 0,29 0,29 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W3 |11 | 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=315 11= %47 ocynk. 0,46 0,46 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W3 |12 | 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=200 I= r1n.16 ocynk. 0,73 0,73 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W3 [ 13 | 1 |CD1*+0]Przepustnica prostokatna (Regulator) d=315 1=200 ocynk. 0,00 Regulator statego przeptywu z
mozliwoscig zamknigcia
W3 | 14 1 | OC1* Odsadzka okragta d1l=315 e=432 11=1086 ocynk. 1,62 1,62 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W3 [ 15| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=315 ocynk. 0,64 0,64 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W3|[16 | 1 RS | Symetryczne przejscie koto/prostokat a=280 b=500 d=315 g=80 1=200 ocynk. 0,34 0,34 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W3 | 17 1 TG Tréjnik prostokatny prosty a: 528 b=500 d=500 h=500 e=130 12130 r=100 ocynk. 1,39 1,39 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W3 | 18 1 K Przewdd prostokatny a=280 b=500 1=418 ocynk. 0,65 0,65 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W3 | 19 1 ES Odsadzka symetryczna a= 280 b= 500 e=390 |I=800 ocynk. 1,39 1,39 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W3 {20 ]| 1 K Przewdd prostokatny a=280 b=500 1= 660 ocynk. 1,03 1,03 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W3 | 21 1 ES Odsadzka symetryczna a=500 b=280 e=100 |=377 ocynk. 0,61 0,61 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W3 [ 22] 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a=500 b= 280 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 1,03 2,06 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W3 | 23 1 K Przewdd prostokatny a=280 b=500 1=416 ocynk. 0,65 0,65 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W3 |[24] 3 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a=280 b=500 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 1,72 5,15 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W3 | 25 1 K Przewdd prostokatny a=280 b=500 1=2000 ocynk. 3,12 3,12 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W3 [26] 1 K Przewdd prostokatny a=280 b=500 1= 296 ocynk. 0,46 0,46 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W3 |27 ] 2 UA Redukcja asymetryczna a=280 b=500 c=280 d=800 I=500 e=0 f=0 ocynk. 1,08 2,16 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W3 | 28 1 RS1* Thumik kanatowy prostokatny a= 280 b= 800 1=1000 ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W3 [ 29| 2 ES Odsadzka symetryczna a=500 b= 280 e=200 |=377 ocynk. 0,67 1,33 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W3 | 30 1 K Przewdd prostokgtny a=500 b=280 1= 933 ocynk. 1,46 1,46 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;




W3 ([31] 1 UA Redukcja asymetryczna a=500 b= 280 c=500 d=500 I=250 e=54 f=0 ocynk. 0,50 0,50 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W3 | 32 1 K Przewdd prostokgtny a=500 b=500 |1=378 ocynk. 0,76 0,76 Na zewnagtrz Wetna mineralna 50;
W3 |33 ] 1 | REC* Prostokatny krociec elastyczny a=500 b=500 =220 ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W3 | 34| 2 Rg‘ A]\.; Kratka wentylacyjna prostokatna L=800 H=300 ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W3 ([35] 1 uUs Redukcja symetryczna a=300 b=800 c=200 d=500 |I= 255 ocynk. 0,65 0,65 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W3 | 36 1 WS Kolano symetryczne alfa=90 a=200 b=500 e=20 f=20 r=100 fg=0 ocynk. 1,46 1,46 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W3 |[37] 1 K Przewdd prostokatny a=200 b=500 1= 780 ocynk. 1,09 1,09 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
Trojnik prosty z prostokatnym a=200 b=500 g=200 h=500 |I=700 e=350 f=100 ] ]
W3 | 38 1 TR1* odejéciem 13=50 ocynk. 1,05 1,05 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W3 | 39 1 UsS Redukcja symetryczna a=300 b= 800 c=200 d=500 |I=325 ocynk. 0,79 0,79 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W3 | 40 1 ES Odsadzka symetryczna a=500 b=200 e=100 |I=350 ocynk. 0,51 0,51 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W3 |41 ] 1 uUs Redukcja symetryczna a=200 b=500 c=200 d=500 |I=154 ocynk. 0,22 0,22 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W3 | 42 1 UA Redukcja asymetryczna a=500 b=125 c=500 d=200 |=150 e=0 f=0 ocynk. 0,21 0,21 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W3 |[43 ]| 1 WS Kolano symetryczne alfa=90 a=125 b=500 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 1,38 1,38 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W3 | 44 1 K Przewdd prostokgtny a=125 b=500 1=971 ocynk. 1,21 1,21 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W3 | 45 1 RD1* | Przepustnica prostokgtna (Regulator) a=125 b=500 1=200 ocynk. 0,00 Regulator statego przeptywu z
mozliwoscig zamkniecia
W3 [ 46| 1 K Przewdd prostokatny a=125 b=500 |1= 1055 ocynk. 1,32 1,32 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W3 | 47 1 UA Redukcja asymetryczna a=280 b=500 c=125 d=500 |1=200 e=0 f=0 ocynk. 0,31 0,31 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
Nazwa: W4
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew NW4
Sys. | Nr |Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] |Pow. calk. [m2] Uwagi
W4 | 1 3 CD1* Anemostat okragty D2=100 stal 0,00
W4 [ 2 1 USE Redukcja symetryczna d1=100 d2=80 11=57 ocynk. 0,04 0,04 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
w4 | 3 1 FLEX Przewdd elastyczny d=80 I= %69 ocynk. 0,17 0,17 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W4 | 4 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=80 11= :;00 ocynk. 1,00 1,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W4 | 5 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=80 11= ;ln.15 ocynk. 0,29 0,29 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W4 | 6 1 | OC1* Odsadzka okragta d1=80 e=800 11=760 ocynk. 0,41 0,41 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W4 | 7 1 UAE Redukcja asymetryczna d1=80 d2=100 11=57 ocynk. 0,04 0,04 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W4 [ 8 2 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1=100 d3=100 11=170 ocynk. 0,12 0,24 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
w4 | 9 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 I= #13 ocynk. 0,36 0,36 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
w4 | 10 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= r2n'87 ocynk. 0,90 0,90 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W4 [ 11| 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=100 ocynk. 0,06 0,13 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W4 (12 | 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= %13 ocynk. 0,04 0,04 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W4 | 13 1 UAE Redukcja asymetryczna d1=100 d2=160 11=112 ocynk. 0,10 0,10 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W4 {14 | 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1=160 d3=160 11=210 ocynk. 0,23 0,23 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;




W4 [ 15| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=160 | m ocynk. 0,39 0,39 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
wali16 | 1 USE Redukcja symetryczna d1=200 | d2=160 11=85 ocynk. 0,10 0,10 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
SRD1*+ Anemostat wirowy
w4 | 17 3 |PBS+D|prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L=600 H=600 D=200 | BD=290 k=1 ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
Al (z kr6¢cem bocznym)
W4 (18 | 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=160 11= ﬁq‘gs ocynk. 1,47 1,47 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W4 | 19 1 UAE Redukcja asymetryczna d1l=160 d2=224 11=118 ocynk. 0,15 0,15 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W4 {20 ] 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni dl=224 d3=200 |11=265 ocynk. 0,38 0,38 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
w4 | 21 1 FLEX Przewdd elastyczny d=200 I= ?n.52 ocynk. 0,33 0,33 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
w4 | 22 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=224 11= r2ﬁ62 ocynk. 1,84 1,84 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W4 [ 23] 1 UAE Redukcja asymetryczna dl=224 d2=250 11=66 ocynk. 0,15 0,15 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W4 | 24 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=250 d3=200 |11= 265 ocynk. 0,46 0,46 Na zewnagtrz Wetna mineralna 20;
W4 | 25| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=200 I= rOﬁSl ocynk. 0,32 0,32 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W4 26 | 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=250 11= 21'97 ocynk. 0,76 0,76 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W4 | 27 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=250 ocynk. 0,40 0,40 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W4 (28 | 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=250 11= r3n'61 ocynk. 2,83 2,83 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W4 (291 1 RA |Asymetryczne przej$cie koto/prostokat] a=200 b=335 d=250 g=60 1=168 e=-43 f=0 ocynk. 0,19 0,19 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W4 (30| 1 RSA%; Kratka wentylacyjna prostokgtna L=300 H=200 k="""" ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W4 (31] 1 RA |Asymetryczne przej$cie koto/prostokat] a=300 b=200 d=100 g=40 1=250 e=0 f=-100 | ocynk. 0,27 0,27 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W4 | 32 2 | oCc1* Odsadzka okragta d1=100 e=140 11=239 ocynk. 0,14 0,29 Na zewnagtrz Wetna mineralna 20;
W4 [ 33| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= r0n.12 ocynk. 0,04 0,04 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W4 34| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= 21'54 ocynk. 0,17 0,17 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W4 (35| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= 21'27 ocynk. 0,08 0,08 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W4 | 36 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 I= 21'56 ocynk. 0,18 0,18 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
w4 | 37 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= 21'89 ocynk. 0,28 0,28 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W4 | 38 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= #‘04 ocynk. 0,33 0,33 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W4 ({39] 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=100 ocynk. 0,06 0,32 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W4 | 40 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= 21'43 ocynk. 0,13 0,13 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W4 | 41 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= #‘97 ocynk. 0,62 0,62 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W4 | 42 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= r3n'06 ocynk. 0,96 0,96 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;




W4 [ 43| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= 231 ocynk. 0,73 0,73 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W4 | 44 | 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= 1.27 ocynk. 0,40 0,40 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W4 [ 45| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= 21'47 ocynk. 0,15 0,15 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W4 (46| 1 RA |Asymetryczne przejécie koto/prostokat] a=335 b=200 d=100 g=40 1=168 e=-100 f=-118 | ocynk. 0,18 0,18 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
w4 | 47 1 TG Tréjnik prostokatny prosty a: ;gg b=335 d=335 h=335 e=130 12130 r=100 ocynk. 0,78 0,78 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W4 | 48 1 Us Redukcja symetryczna a=200 b=335 c=200 d=450 |I=232 ocynk. 0,30 0,30 Na zewnagtrz Wetna mineralna 50;
W4 | 49 1 RS1* Thumik kanatowy prostokatny a= 200 b=450 1=1000 ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W4 {50 ] 1 uUs Redukcja symetryczna a=200 b=335 c=200 d=450 I=200 ocynk. 0,26 0,26 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W4 | 51 4 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a=335 b=200 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 0,54 2,14 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W4 [ 52] 1 K Przewdd prostokatny a=335 b=200 1=473 ocynk. 0,51 0,51 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W4 | 53 1 UA Redukcja asymetryczna a=335 b=200 c=500 d=315 I=250 e=127 f=83 ocynk. 0,43 0,43 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W4 [ 54| 1 | REC* Prostokatny krociec elastyczny a=500 b=315 =225 ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W4 | 55 1 Us Redukcja symetryczna a=200 b= 335 c=200 d=335 |I=957 ocynk. 1,02 1,02 Na zewnagtrz Wetna mineralna 50;
W4 | 56 1 K Przewdd prostokatny a=200 b= 335 1=341 ocynk. 0,36 0,36 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
Nazwa: W5
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew W5

Sys. | Nr |Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] |Pow. calk. [m2] Uwagi

W5 ([ 1 | 10 | CD1* Anemostat okragly D2=100 stal 0,00

W5 | 2 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 I= ?n'48 ocynk. 0,15 0,15 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 3 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= r0n'97 ocynk. 0,30 0,30 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 [ 4 2 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1=100 d3=100 11=190 ocynk. 0,13 0,25 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 5 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 I= 21'29 ocynk. 0,09 0,09 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 6 2 | TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= fn.OO ocynk. 1,26 2,51 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 7 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= roﬁ% ocynk. 0,30 0,30 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 [ 8 1 UAE Redukcja asymetryczna d1=100 d2=125 11=64 ocynk. 0,06 0,06 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 ] 9 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1l=125 d3=100 11=170 ocynk. 0,15 0,29 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 10 | 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=100 I= r0n'27 ocynk. 0,09 0,09 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 11 | 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=125 11= rlﬁl3 ocynk. 0,44 0,44 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 12 | 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=100 I= 21'27 ocynk. 0,09 0,09 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 13 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=125 11= ;11'00 ocynk. 1,57 1,57 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 14 1 | oC1* Odsadzka okragta d1l=125 e=153 11=261 ocynk. 0,19 0,19 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;




W5 | 15| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=125 11= #03 ocynk. 0,41 0,41 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 ([ 16 | 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=125 ocynk. 0,10 0,50 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 17 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=125 11= 31'1'02 ocynk. 0,40 0,40 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 (18 | 1 UAE Redukcja asymetryczna dl=125 d2=160 11=78 ocynk. 0,08 0,08 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 19 1 TC3* Tréjnik asymetryczny 90 stopni d1l=160 d3=100 11=170 ocynk. 0,18 0,18 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 (20 | 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= 21'28 ocynk. 0,09 0,09 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 (|21 ] 1 | OC1* Odsadzka okragta d1=100 e=160 11=380 ocynk. 0,19 0,19 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 22 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= 21'68 ocynk. 0,21 0,21 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 ([ 23] 1 | OC1* Odsadzka okragta d1=100 e=160 11=443 ocynk. 0,21 0,21 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 |24 | 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= %08 ocynk. 0,97 0,97 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 25 1 USE Redukcja symetryczna d1=100 d2=125 11=64 ocynk. 0,06 0,06 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 ([ 26| 1 | OC1* Odsadzka okragta dl=125 e=30 11=314 ocynk. 0,17 0,17 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 27 1 CD1* Anemostat okragty D2=125 stal 0,00

W5 |28 | 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=160 11= 21'64 ocynk. 1,83 1,83 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 29 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=160 ocynk. 0,16 0,33 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 (30| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=160 11= #51 ocynk. 0,76 0,76 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 (31| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=160 11= %35 ocynk. 1,18 1,18 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 32 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1l=160 d3=180 11=280 ocynk. 0,28 0,28 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 ([ 33] 1 USE Redukcja symetryczna d1=160 d2=100 11=100 ocynk. 0,09 0,09 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 34| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= %43 ocynk. 0,13 0,13 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 35 1 | oC1* Odsadzka okragta d1=100 e=242 11=357 ocynk. 0,21 0,21 Na zewnagtrz Wetna mineralna 20;
W5 ([ 36| 1 | OC1* Odsadzka okragta d1=100 e=175 11=327 ocynk. 0,18 0,18 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 37 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= %18 ocynk. 0,06 0,06 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 |38 ] 1 | OC1* Odsadzka okragta d1=100 e=175 11=383 ocynk. 0,20 0,20 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 (39| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= %11 ocynk. 0,98 0,98 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 40 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= #18 ocynk. 0,37 0,37 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 41 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=100 ocynk. 0,06 0,13 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 42 | 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= %77 ocynk. 0,24 0,24 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 43| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=100 I= %55 ocynk. 0,17 0,17 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 44 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=180 11= #10 ocynk. 0,62 0,62 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 45 1 KXE Czwornik symetryczny d1=180 d3=125 11=175 ocynk. 0,28 0,28 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 [ 46 | 4 USE Redukcja symetryczna d1=100 d2=80 11=57 ocynk. 0,04 0,17 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 47 1 FLEX Przewdd elastyczny d=80 I= 0.38 ocynk. 0,09 0,09 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;




W5 | 48 | 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=80 11= ocynk. 0,15 0,15 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 [ 49 | 2 UAE Redukcja asymetryczna d1=100 d2=80 11=57 ocynk. 0,04 0,09 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 50 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 I= ?n'46 ocynk. 0,14 0,14 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 51 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= r0n'15 ocynk. 0,05 0,05 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 52| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=80 I= r0n'4g ocynk. 0,12 0,12 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 53| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=80 11= r0n'24 ocynk. 0,06 0,06 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 54 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=80 ocynk. 0,04 0,08 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 55 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=80 11= r0n'27 ocynk. 0,07 0,07 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 |56 | 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=80 11= r0n'86 ocynk. 0,22 0,22 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 [ 57 ] 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1=100 d3=80 11=170 ocynk. 0,11 0,11 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 58 1 FLEX Przewdd elastyczny d=80 I= ?nl43 ocynk. 0,11 0,11 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 59 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= r0n'05 ocynk. 0,02 0,02 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 [ 60 | 2 UAE Redukcja asymetryczna dl=125 d2=100 11=64 ocynk. 0,06 0,12 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 61 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1l=125 d3=80 11=170 ocynk. 0,14 0,14 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 62| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=80 11= r0n'30 ocynk. 0,08 0,08 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 ] 63| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d=80 I= 21'48 ocynk. 0,12 0,12 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 64 | 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=125 11= 21'11 ocynk. 0,04 0,04 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 65 2 |TUBE* Przewdd okragly d1=125 11= 21'14 ocynk. 0,06 0,11 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 66 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=125 11= 21'41 ocynk. 0,16 0,16 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 67 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=125 11= ?n.OS ocynk. 0,02 0,02 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 | 68 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=100 11= r0n'14 ocynk. 0,05 0,05 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 (69| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=180 11= r0n'65 ocynk. 0,37 0,37 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W5 ([ 70 | 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=180 ocynk. 0,21 0,62 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W5 | 71 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=180 11= ?nl42 ocynk. 0,24 0,24 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
W5 | 72 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=180 11= r0n.26 ocynk. 0,14 0,14 Na zewnagtrz Wetna mineralna 50;
W5 ([ 73] 1 USE Redukcja symetryczna d1=180 d2=200 11=202 ocynk. 0,18 0,18 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
Wentyla]
W5 (|74 1 daf:%row Wentylator dachowy d=200 ocynk. 0,00 Zasilanie 230V Wydajnos$¢ 630 m3/h




W5 | 75| 1 |TUBE* Przewdd okragly d1=180 11= %75 ocynk. 1,55 1,55 Na zewnatrz Wetna mineralna 20;
W5 (76| 1 Pc\)ﬁ;ta Podstawa wentylatora wyciggowego a=300 b=300 1= 686 ocynk. 0,82 0,82 Podstawa pod wentylator wyciggowy
Nazwa: WY1
Typ: Wyrzutowy
Opis: Wyrzutowy
Sys. | Nr [Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] |Pow. calk. [m2] Uwagi
Wy1i| 1 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a=500 b=315 1=229 ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
WY1{ 2 2 ES Odsadzka symetryczna a=500 b=315 e=72 I=323 ocynk. 0,54 1,08 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
WY1{ 3 1 K Przewdd prostokatny a=315 b=500 1= 1005 ocynk. 1,64 1,64 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
WY1| 4 1 WS Kolano symetryczne alfa=90 a=315 b=500 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk. 1,79 1,79 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
WY1{ 5 1 K Przewdd prostokatny a=315 b=500 1= 950 ocynk. 1,55 1,55 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
Trojnik prosty z prostokatnym a=315 b=500 g=315 h=500 |I=700 e=350 f=158 ] ]
WY1| 6 1 TR1* odejéciem 13=100 ocynk. 1,30 1,30 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
WY1| 7 1 K Przewdd prostokgtny a=315 b=500 1=1076 ocynk. 1,75 1,75 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
WY1{ 8 1 | RFC* Prostokatny krociec elastyczny a=500 b=315 =208 ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
WY1{ 9 1 K Przewdd prostokatny a=315 b=500 1= 2000 ocynk. 3,26 3,26 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
WY1| 10 1 UA Redukcja asymetryczna a=315 b=500 c=500 d=710 |I=355 e=105 f=-3 ocynk. 0,86 0,86 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
WY1{ 11 | 1 K Przewdd prostokatny a=710 b=500 1= 808 ocynk. 1,96 1,96 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
Trojnik prosty z prostokgtnym a=500 b=710 g=500 h=500 |=700 e=350 =250 . .
WY1| 12 2 TR1* odejéciem 13=100 ocynk. 1,89 3,79 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
WY1| 13 1 K Przewdd prostokatny a=500 b=500 1=1202 ocynk. 2,40 2,40 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
WY1{ 14 | 2 | RFC* Prostokatny krociec elastyczny a=500 b=500 1= 250 ocynk. 0,00 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
WY1{ 15 | 1 K Przewdd prostokatny a=500 b=710 1=1412 ocynk. 3,42 3,42 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
WY1| 16 1 K Przewdd prostokatny a=500 b= 500 1= 952 ocynk. 1,90 1,90 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
WY1{ 17 | 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a=710 b=500 e=50 f=50 r=50 fg=0 ocynk. 2,66 5,32 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
WY1| 18 1 uUs Redukcja symetryczna a=500 b=710 c=500 d=1000 I=500 ocynk. 1,50 1,50 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
WY1{ 19 | 1 K Przewdd prostokatny a=500 b=1000 1= 345 ocynk. 1,03 1,03 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
WY1| 20 1 WS Kolano symetryczne alfa=90 a=500 b=1000 e=50 f=50 r=20 fg=0 ocynk. 6,30 6,30 Na zewnagtrz Wetna mineralna 50;
WY1{ 21 | 1 WA Kolano asymetryczne alfa= 90 a=1000 b=500 d=1000 e=50 f=50 r=100 | ocynk. 6,40 6,40 Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
Na zewnatrz Wetna mineralna 50;
WY1 22 1 |RRC1* Woyrzutnia dachowa prostokatna a=1000 b=1000 1=500 ocynk. 0,00 Wyrzutnia z podstawg mocowang do

podioza dachu




